


e Janaua 1. Berxocumnenucrt

U MEIIEXO0 ] OTIPABUINCH
OJTHOBPEMEHHO W3 OJIHOTO
HACEJICHHOTO MyHKTAa B
pPa3HBIX HAIIPABJICHUSX.
[lemiexon moiren Ha
BOCTOK CO CKOPOCTBIO 9
KM/4, @ BEJIOCUIICIUCT
moexas Ha 3amaj co
CKOpPOCTBIO 12 KM/H.
Kakoe paccrosiHue Oyaer
MEXK Iy HUMH 4epe3 yac?

e Jamaua 2. Bejocunemuct

1 MELIEX0]] OTIPABUJINUCH
OJITHOBPEMEHHO M3 OJIHOIO
HACEJICHHOI'O ITyHKTa B
pPa3HBIX HAIIPABJICHUSX.
[lemiexoa moimesn Ha OT CO
CKOPOCTBIO 9 KM/4, a
BEJIOCHUIICANCT MOeXaa Ha
3araji Co CKOPOCThIO 12
km/4. Kakoe paccTosiHue
OyZleT MEXy HUMH Yepe3
yac?
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IIpebyoem eeuno ucmuHna, Kak cKkopo
Ee nosnaem cnabwviu uenosex!
U noine meopema Ilughacopa
Bepua, kax u 6 ee oanexkuu 6ex.

Anensoept Illamucco



e Jamaua 2. Bejocunemaucrt
1 MELIEX0]] OTIPABUJINUCH
OJITHOBPEMEHHO 13 OJIHOIO
HACEJICHHOI'O ITyHKTa B
pPa3HBIX HAIIPABJICHUSX.
[lemiexomx moimen Ha Or CO
CKOPOCTBIO 9 KM/4, a
BEJIOCHUIICAUCT MoexXaj Ha
3araji Co CKOPOCThIO 12
km/4. Kakoe paccTosiHue
OyZleT MEX1y HUMH Yepe3
yac”’






KaTteTt




e <A+ <B=90°

e Ecnm<B=30°TO

AC = V2 AB




CBonCTBO1.

PaBHble
MHOTIOYTrONbHUKA
MMEIOT paBHbIe
%loma,qm.

BOWCTBO 2.
Ecnu MHOroyronbHuK
COCTaBJ1EH N3 HECKOJbKUX
MHOIOYrofibHUKOB, TO €ro
nnowanb paBHa cymme
nrowangen aTnx
MHOIOYrofibHUKOB.
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3aI0JIHUTE MTPOMYCKH.
SKB. co cTopoHO# ( a+b)*= a*+......+b?

4S paBHBIX MPSAMOYTOJILHBIX
TPEYroJLHUKOB C KaTeTaMu a U b. 4*S =
4*]1/2*a*b=.....ab

SKB. CO CTOPOHOH ¢ paBHa C°

Bripaszute miomags O0JIbIIOro KBajapara
CO CTOpOHOH (a+b) uepe3 cymmy
mIomaAae 4 paBHBIX IIPSIMOYTOJIbHBIX
TPEYTOJIbHUKOB U KBaJIpara CO CTOPOHOM

C.
a*+...... +b?%= ¢2+.....ab

CnenanTe BBEIBO
c’=



IIpoBené
B~

M OKPY>KHOCTB C IICHTPOM B TOUKe A U pajAyCoM C.
—— _\.*

\\ B teopuu moaoOus
\ JOKA3bIBACTCS, UTO €CIIU JIBE
xopanl okpyxkHOCcTH MN u BD
nepecekaroTesl B Touke C, To

\L_|BC-CD=MC -CN

b /BLIpa3HTe orpesku BC, CD,
MC.,CN uepes a, b, c.

/ YpocTure IoJIy4eHHOE
BEHIPAKCHUE U CJIelIaliTe BhI-
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J[1aHO
ABC
NPAMOYTOSbHbIN

TBEYTGHbEIFK 4
AC = 8cm

Hantm 4p
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IPEYTONBHYIK, 1 4
AC =12cm

Scm

Hantm BC
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OtBeT: 15cm




CocTaBbTe N0 rOTOBbLIM YepTeXam
BEPHOE pPaBEHCTBO, EC/TN 3TO BO3MOXHO.




[IpoBepoyHas paboTa




[lomaluHee 3agaHue

1. 54

- 484(a, 0), 498(a, 0).
-483(a, 0), 484(a, 0).
-TBOpUECKOE 3a1aHUnE



KomMmdopTtHO

bb1I10 HHTEPECHO, HO HE BCE MOHSII

Hwuyero He moHsan




BECEJIAA
MUHYTKA



